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0 3  -  S A X  S C R E E N  -  S A X  S C R E E N  5 5 0 0

Composición
Composition
Composition

30% PES
70% PVC

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

250 cm (1% y 10%)
300 cm (3% y 5%)

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

590 gr (1%)
540 gr (3%)
530 gr (5%)
470 gr (10%)

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,76 mm (1%)
0,67 mm (3%)
0,64 mm (5%)
0,60 mm (10%)

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

Ignífugo Clase 1 
Fireproof Class 1 
Ignifugé Classe 1

Factor de apertura 
Openness factor
Facteur d’ouverture

1%
3%
5%
10%

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior y exterior
Interior and exterior
Intérieur et extérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications     

** Disponible
 Available
 Disponible
 250 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Sax Screen 5500

SAX SCREEN 5500 • 01 • 0819



0 3  -  S A X  S C R E E N  -  S A X  S C R E E N  3 6 0 0

Composición
Composition
Composition

30% PES
70% PVC

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

250 cm (10%)
300 cm (1% y 5%)

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

480 gr (1%)
410 gr (5%)
340 gr (10%)

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,68 mm (1%)
0,55 mm (5%)
0,50 mm (10%)

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

Ignífugo Clase 1 
Fireproof Class 1 
Ignifugé Classe 1

Factor de apertura 
Openness factor
Facteur d’ouverture

1%
5%
10%

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications     

** Disponible
 Available
 Disponible
 89, 127, 250 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Sax Screen 3600

SAX SCREEN 3600 • 01 • 0819



Composición
Composition
Composition

100% PET Reciclado
Recycled PET
PET Recyclé

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

235 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

220 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,38 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

EN 13773 Clase Class Classe 1
UNI 9177 Clase Class Classe 1
DIN 4102 B1, NF P 92 503 M1, NFPA 701

Factor de apertura 
Openness factor
Facteur d’ouverture

3%

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications     

** Disponible
 Available
 Disponible
 89, 127, 250 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

0 3  -  S A X  S C R E E N  -  C O S M O S  P E R L A

Cosmos Perla

COSMOS PERLA • 01 • 0819



Composición
Composition
Composition

100% PET Reciclado
Recycled PET
PET Recyclé

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

270 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

176 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,33 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

DIN 4102 B1, NF P 92 503 M1, 
EN 13501-1 Bs1d0, NFPA 701, CAL TITLE 19

Factor de apertura 
Openness factor
Facteur d’ouverture

3%

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications     

** Disponible
 Available
 Disponible
 89, 127, 250 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

0 3  -  S A X  S C R E E N  -  C O S M O S

Cosmos

COSMOS • 01 • 0819



0 3  -  S A X  S C R E E N  -  S A X  S C R E E N  C R I S T A L

Composición
Composition
Composition

22% PES
78% PVC

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

300 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

395 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,51 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

Ignífugo Clase 1 
Fireproof Class 1 
Ignifugé Classe 1

Factor de apertura 
Openness factor
Facteur d’ouverture

5%

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications     

** Disponible
 Available
 Disponible
 250 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Sax Screen Cristal

SAX SCREEN CRISTAL • 01 • 0819



0 3  -  S A X  S C R E E N  -  S A X  S C R E E N  D I A M A N T E

Composición
Composition
Composition

22% PES
78% PVC

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

300 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

395 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,51 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

Ignífugo Clase 1 
Fireproof Class 1 
Ignifugé Classe 1

Factor de apertura 
Openness factor
Facteur d’ouverture

5%

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications     

** Disponible
 Available
 Disponible
 250 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Sax Screen Diamante

SAX SCREEN DIAMANTE • 01 • 0819



0 3  -  S A X  S C R E E N  -  S A X  S C R E E N  O C E A N

Composición
Composition
Composition

25% PES
75% PVC

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

250 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

450 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,70 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

No ignífugo
Not fireproof
Non ignifugé

Factor de apertura 
Openness factor
Facteur d’ouverture

3%

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo
Damp cloth
Chiffon humide

Aplicaciones
Applications
Applications     

** Disponible
 Available
 Disponible
 250 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Sax Screen Ocean

SAX SCREEN OCEAN • 01 • 0819



0 3  -  S A X  S C R E E N  -  S A X  S C R E E N  M E T A L L I C  7 0 0 0

Composición
Composition
Composition

22% PES
78% PVC

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

250 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

565 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,90 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

No ignífugo
Not fireproof
Non ignifugé

Factor de apertura 
Openness factor
Facteur d’ouverture

7%

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo
Damp cloth
Chiffon humide

Aplicaciones
Applications
Applications     

** Disponible
 Available
 Disponible
 250 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Sax Screen Metallic 7000

SAX SCREEN METALLIC 7000 • 01 • 0819



0 3  -  S A X  S C R E E N  -  S A X  S C R E E N  D U B A Y

Composición
Composition
Composition

25% PES
75% PVC

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

250 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

475 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,97 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

No ignífugo
Not fireproof
Non ignifugé

Factor de apertura 
Openness factor
Facteur d’ouverture

4%

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo
Damp cloth
Chiffon humide

Aplicaciones
Applications
Applications     

** Disponible
 Available
 Disponible
 250 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Sax Screen Dubay

SAX SCREEN DUBAY • 01 • 0819



0 3  -  S A X  S C R E E N  -  S A X  S C R E E N  5 6 0 0

Composición
Composition
Composition

12% PES
88% PVC

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

250 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

555 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,69 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

Ignífugo Clase 1 
Fireproof Class 1 
Ignifugé Classe 1

Factor de apertura 
Openness factor
Facteur d’ouverture

5%

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications     

** Disponible
 Available
 Disponible
 89, 250 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Sax Screen 5600

SAX SCREEN 5600 • 01 • 0819



0 3  -  S A X  S C R E E N  -  N I M B U S

Composición
Composition
Composition

20% PES
80% PVC

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

250 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

337 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,56 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

Cumple con NFPA 701
Complies with NFPA 701
Conforme à la NFPA 701

Factor de apertura 
Openness factor
Facteur d’ouverture

14%

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications     

** Disponible
 Available
 Disponible
 250 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Nimbus

NIMBUS • 01 • 0819



0 3  -  S A X  S C R E E N  -  K O R E

Composición
Composition
Composition

20% PES
80% PVC

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

250 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

337 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,56 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

Cumple con NFPA 701
Complies with NFPA 701
Conforme à la NFPA 701

Factor de apertura 
Openness factor
Facteur d’ouverture

14%

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications     

** Disponible
 Available
 Disponible
 250 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Kore

KORE • 01 • 0819
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Pinche sobre el logotipo para volver a la portada del documento.
Click on the logo to return to the main page of the document.
Cliquez sur le logo pour revenir a la page principal du document.


